Попова (Янтарная) Татьяна Валерьевна



Родилась в Кемерове. По образованию филолог, учитель английского языка, переводчик. Была членом Международного союза творческих сил «Озарение». Имеет несколько авторских книг, публиковалась в журналах: «Страна Озарение», «ЛитОгранка», «Союз писателей», в коллективных сборниках: «От имени любви», «Восторг души-2017», «Откровение-2017» и других. Будучи координатором от Международного союза творческих сил «Озарение» в Кемерове, сотрудничала с начинающими авторами, являясь первым руководителем литстудии «Родники Сибири». Годы жизни: 01.03.1980-05.10.2017. Светлая память...

Мы словом, знаю, мир творим всегда. Я светлым этот мир творить стараюсь. Слова, поверьте, вовсе не вода! Случается, скажу, а после каюсь.

И всё же, зная, что писать нельзя О тёмном, я скажу: «Стихи – капризны!» Они бывают грустными, друзья: Не выкинешь слова из песни жизни!

Небесный дар

Небесный дар ложится камнем в руку, Тяжёлым слитком золота блестит, Нежданным драгоценным самородком Обрадует, а после тяготит.

Но драгоценность невозможно бросить, И, словно крест, её нести всю жизнь,

Даря крупицы, если сердце просит, Всем тем, кто повстречается в пути.

Кто щедро драгоценностью делился, Тот с лёгким сердцем путь свой завершил, Неся свой дар, душой не возгордился, А разделив, не выбился из сил.

Я хотела бы...

Я хотела бы двигать горы И в оркестре играть на скрипке, Спроектировать новый город, Где в фонтанах резвятся рыбки;

Где на улицах чисто-чисто, На дорогах – бесшумный транспорт, Где рассвет наступает быстро И темнеет не слишком рано;

Где деревья весну встречают Не один раз в году, а чаще, Где осенний день беспечален, Запах солнца нежнее и слаще.

* * *

С неба сыплет белый снег, Замедляет время бег... Я смотрю на белый свет Тридцать долгих зим и лет.

Доживу-ка я до ста! Ох, задачка непроста! Как же надо жизнь любить, Чтоб до ста... и дольше... жить!

Гости долгожданные

Без стука, по ночам, в тиши Они приходят в гости И просят: «Принимай! Пиши!» А есть и пить – не просят.

Не ешь, не пьёшь, не спишь – гостей Радушно привечаешь,

И знаков ждёшь от них, вестей, И в них души не чаешь!

Уйдут к утру, оставят след Помарок на бумаге... Оставят яркий в сердце свет – Божественные знаки!

* * *

Пишу стихи немало лет, Они растут со мною. О нет, я вовсе не поэт, Как думала порою.

Рифмую радость и любовь, Мечты, печаль, свой опыт... Перехожу от громких слов На тихий-тихий шёпот, Чтоб рассказать о том, как снег На землю вновь ложится, О том, что снова по весне Ручьём он заструится...

Так в нашем сердце хоровод Кружит переживаний: То вешний ручеёк поёт, То осени рыданье...

* * *

Мои излюбленные рифмы, Я знаю, многим непонятны. Что вижу я единым, слитным, Другим почаще разделять бы!

А я пишу, как сердце слышит. «Неправильно», – вы говорите. ... А знаете, кто смотрит с крыши, Тот мир иначе сверху видит.

А на душе – весна

Стихи приходят сами. Стучатся в дверь сознанья: – Пора! Пора! Созрели! Весеннею капелью Вновь сердце будоражат. Они всегда на страже Души моей, а значит, Чернила снова плачут Словами на бумагу, — Положено «по рангу» Им плакать, плакать, плакать... Весны примета — слякоть. Весна души в разгаре — Стихи душа слагает.